PROBLEMES

1. Resol els segiients problemes:

a) Al meu col-legi han organitzat una excursid. Han contractat un autobus de 38 placesi
un minibus de 15 places i les han ocupat totes. Quant haura de pagar cada alumne si el

transport ha costat 318 €7
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b) Al llavador de cotxes Marti han llavat hui 32 cotxesihan recaptat 480 € Quant han cobrat
perllavar cada cotxe?
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¢) En un refugid’animals necessiten 224 quilos de pinso al mes pera alimentar 28 gossos.

Quants quilos de pinso necessitaran pera alimentar un gos durantun any?
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